

## Администрация города Славгорода Алтайского края **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от "03" \_\_10\_2013г.

№ 1196

г. Славгород

О внесении изменений в постановление администрации города от 07.09.2012 года № 848 «Об утверждении Положения и состава жилищной комиссии администрации города Славгорода Алтайского края»

В связи с увольнением Бабанина Игоря Николаевича — председателя комитета администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию, члена жилищной комиссии администрации г. Славгорода Алтайского края

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации города от 07.09.2012 года № 848 «Об утверждении Положения и состава жилищной комиссии администрации города Славгорода Алтайского края» в приложение № 2 «Состав жилищной комиссии администрации города Славгорода Алтайского края» изменение следующего содержания:
- 1.1. Вместо слов «Бабанин Игорь Николаевич председатель комитета по образованию и делам молодежи администрации города Славгорода», читать «Подгора Людмила Валерьевна председатель комитета администрации г. Славгорода Алтайского края по образованию».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации

В.А. Кинцель